

益企强链 供需赋能 助力海工装备产业创新发展

本报讯(记者 薛海荣)为搭建船舶链主企业与配套企业的对接平台,解决供需信息不对称的问题,近日,市工信局举办“益企强链 供需赋能”——走进链主企业江苏扬子三井造船有限公司供需对接会。

尤其是在绿色化、智能化转型方面呈现出诸多新思路。海之韵CEO孙志坚表示,新能源船舶是下一个风口,提高船舶制造绿色化、智能化程度至关重要,他们会持续以创新为支撑,找准切入点链强链。

市工信局相关负责人表示,太仓高端装备产业已形成集群优势,但其中的海工装备产业规模不大。目前,海工装备特别是船舶制造处于攻坚突破的上升期,又处在大有可为的机遇期。希望扬子三井等相关企业以本次活动为契机,抓住船舶制造业的风口,携手构建协同创新的船舶产业生态,助力太仓高质量打造高端装备制造产业集群。

抢抓雨歇 加速播栽 娄城按下夏种“快进键”

本报讯(记者 顾雪苗)经过连续两天强降雨,昨日,娄城放晴,按下夏种“快进键”。

在城厢镇新农村,农民们抢抓有利天气开展机插秧工作,运秧、搬秧、上秧等工序有条不紊进行中,6台插秧机同时作业。虽然两天的强降雨让田块变得泥泞,但是考虑到秧龄和天气等情况,新农村依旧全力以赴推进夏种。新农村负责人告诉记者:

“我们采用露天育秧,秧龄达到了17天,眼下是最适宜插秧的阶段。由6名农机手和50名辅助工组成夏种队伍,力争在周末大雨之前完成夏种工作。”

当前,我市播栽进度略慢于上年度,市农业农村局要求各地密切关注天气变化趋势,抢抓播栽进度。同时,做好强降雨之后的田间管理工作,落实排水露苗、查苗补苗、因苗补肥等措施。



创建安全发展示范城市

以练筑防 不漏一家 加强人员密集型企业应急演练

本报讯(记者 杨丹萍)日前,在佳格食品(中国)有限公司内开展了一场紧张有序的消防灭火应急逃生演练。现场,市应急管理局工作人员就如何识别危险、如何进行灭火、应急救援与逃生等进行指导。“开展演练不仅增强了企业应对突发事件的快速反应能力,也提升了应急处置能力和协调作战能力。”佳格食品相关负责人表示,应急演练对于人员密集型企业来说十分必要。

着力建立健全长效监管工作机制,促进全市人员密集型企业安全生产形势稳定向好。今后,该局将对全市400余家人员密集型企业信息进行全面梳理,并上传至安全生产监管信息系统,通过系统向全市人员密集型企业下发一次应急演练任务,要求企业在12月31日前完成任务并将应急演练过程的关键节点照片即拍即传,借助信息化监管优势,确保应急演练不漏一家。此外,为了确保应急演练保质保量完成,市应急管理局将定期线上巡查已完成任务企业的应急演练质量,及时纠正企业在应急演练过程中存在的问题。

据了解,自安全生产月启动以来,市应急管理局聚焦重点、坚持问题导向,组织开展人员密集型企业消防灭火应急逃生演练,

在智慧绿色乡村领域走在全国前列。市委常委、宣传部部长、统战部部长查焱参加活动。

太仓获“江苏省数字乡村试点”授牌

(上接第1版)大力复制推广广东林生态循环模式,布局农牧、农渔、粮蔬等多种循环种养模式,通过信息化手段提升生产效率,

劈波斩浪 19支龙舟队竞渡金仓湖

本报讯(记者 张立文/图)鼓点铿锵催奋进,条条龙舟竞争先……昨日,2023城厢镇“欢乐金仓湖”端午龙舟竞渡赛举行,19支参赛队伍在风景优美的金仓湖上展开一场激烈比赛。

本次比赛项目是400米直航竞速,每次比赛上场队员12人,包括鼓手、舵手各1人,划手10人。下午1时30分,简短的开幕式后,预赛正式开始。第1组参赛队的4条龙舟如离弦之箭冲出,队员们齐心协力,奋勇向前。这一组比赛中的第3道是老牌强队市公安局队,该队曾多次在这项赛事中夺冠。赛程还没过半,市公安局队就已经领先小组第2名近两个船身,最终成绩是1分36秒02,比小组第2名快了14秒多,这一成绩也是预赛的最好成绩。

预赛第2组各队实力都很强劲。比赛一开始,第1道的消防大队队就和第2道的活力城厢队咬得很紧,两队你追我赶,直到



最后才分出胜负。消防大队队仅以1秒半的微弱优势获得该小组的第1名,1分36秒45的成绩比市公安局队仅慢了半秒多。

当天天气较热,金仓湖上风平浪静,预赛过程比较顺利,全程没有发生翻船事故。

不过,有4支队伍在比赛中偏离赛道,其中3支队伍没有放弃,努力把龙舟划回赛道,坚持完成比赛,展现了顽强拼搏的体育精神。

按照赛制,预赛前8名进入决赛,决赛分两组进行,再按成

绩确定最终名次。决赛中,各队实力差距明显缩小,两组争夺都很激烈。决赛第1组,市公安局队再次显示出强大实力,以1分34秒35的成绩夺得小组第1名,领先该组第2名的太安盛世队近4秒,并凭借这一成绩成为比赛冠军;太安盛世队也多次参加这项赛事,这次以1分38秒14的成绩获得亚军。决赛第2组的激烈程度超过了第1组。前半程各队咬得很紧,半程过后,第2道的活力城厢队和第3道的奢曼队才取得了领先优势,但两队的差距依然很小,最终活力城厢队以2秒的优势取得了小组第1名,并以1分38秒81的成绩获得整场比赛的季军。

金仓湖龙舟竞渡赛自2010年开始举办,已成为城厢镇品牌文体活动和最具影响力的端午民俗活动。这项赛事在弘扬传统文化的同时,丰富了市民文体生活。市融媒体中心对金仓湖龙舟竞渡赛进行了直播。



打造“一心五园两村” 深化农文旅融合发展 双凤镇“福运莲鲤”项目稳步推进

本报讯(记者 王硕)绿水环绕,古樟成荫,夏日的菲尼克斯度假村正悄悄蜕变。日前,记者在位于双凤镇勤力村的菲尼克斯度假村提档改造项目现场看到,度假村内的临湖别墅已完成前期加固工程,准备进行内部装潢升级。

以中高端市场为目标,菲尼克斯度假村进行提档升级,旨在锁定“沪太都市圈”,重点吸引家庭亲子、生态休闲、康养度假等客群,打造江南福地文化创新体验目的地。“度假村里有14幢临湖别墅、3幢庭院别墅,房型也是各有千秋,有简约房、婚房、

商务大床房等,都将进行升级改造。今年年底前,我们还会启动综合会议楼的建设。”太仓凤凰湖生态旅游发展有限公司相关负责人告诉记者,提档升级后的菲尼克斯度假村将通过场景、建筑、氛围营造,打造乡村度假一站式目的地。

双凤福地文化底蕴深厚,水乡生态景观令人流连忘返。承接我市“现代田园城、幸福金太仓”建设路径和发展内涵,梳理福地文化脉络,双凤镇正依托勤力村自身优势产业,稳步推进“福运莲鲤”农文旅项目,将抽

象的“福运”文化体验转换为人们对美好生活愿景的具象符号。菲尼克斯度假村就是该农文旅项目“一心五园两村”布局结构的重要组成部分。其中,“一心”是福运莲鲤芯,围绕福地文化,将文化融入业态,打造锦绣绣、荷美塘、幸福岛、鱼悦洲四大引擎项目;“五园”包括锦鲤园、飞行园;“两村”即菲尼克斯度假村、花海美学村,两者都充分集合食、住、娱等功能业态,打造集“康、养、休、学”于一体的农文旅度假村。

“福运莲鲤”农文旅项目由市文旅集团和双凤镇合资开发,核心区用地面积约170亩,总建筑面积约40000平方米,投资总额3亿元,今年将重点建设来仪阁酒店、久韵田舍,提档改造锦鲤园、垂钓园等载体。“项目围绕‘锦鲤附体、好运连连’的主题,融合双凤文化底蕴和美食风味,重点提升菲尼克斯度假村、锦鲤园等载体效能。”双凤镇相关负责人表示,该项目的建设将进一步增强双凤农文旅融合发展的核心吸引力,全力打造太昆常协同区生态农业游憩片示范点。

遗失声明
●苏州苍宇环保科技有限公司遗失公章一枚,编号:3205940209594,声明作废。
●施倩遗失施辰睿出生医学证明,编号:R320718652,出生日期:2018年1月19日,声明作废。

江苏皇冠新材料科技有限公司扩建电子油性胶粘带及热熔胶粘带项目环境影响报告书公示

江苏皇冠新材料科技有限公司在苏州市太仓市双凤镇湖滨路5号,利用自有70701.83m²厂房扩建电子油性胶粘带及热熔胶粘带项目。项目总投资6000万元,对现有项目电子油性胶粘带、环保热熔胶粘带生产线进行扩建,建成后形成年产1.8亿平方米电子油性胶粘带及0.55亿平方米热熔胶粘带的产能。2023年6月8日该项目于皇冠集团网站进行征求意见稿和公众意见公示(网络链接:https://www.crown.com.cn/news/dynamic73/),公众可通过网络链接查看项目信息并反馈意见,公示日期为2023年6月8日~2023年6月25日。
江苏皇冠新材料科技有限公司
2023年6月21日

公告

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的徐某网络诈骗案中涉案银行卡(卡号:6222031614003255580,开户名:王斌,开户行:中国工商银行股份有限公司新文登支行)中冻结资金146959.92元向受害人徐某按比例返还19146元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关证明材料。
特此公告
太仓市公安局
2023年6月21日

文明出游 CIVILIZED TRAVEL
从我做起 文明旅游
文明与旅游同行 和谐与风景共存

建行个人消费贷款 · 总有一款适合您 ·
· 建易贷 ·
● 上门服务、手机申办、快速放款
● 申请材料:身份证
年化利率低至 3.60%起
额度最高可贷 100万
· 快贷 ·
手机申请、自动审批、随借随还、按日计息
年化利率低至 3.85%起
额度最高可贷 20万
· 随心贷 ·
● 线上预约、线下受理、手机申办
● 申请材料:身份证
年化利率低至 4.05%起
额度最高可贷 30万
· 菁英贷 ·
● 线下申请
● 申请材料:身份证、收入证明、用途证明等
年化利率低至 3.95%起
额度最高可贷 100万
温馨提示
理性消费,量力而行,珍爱征信。
客户最终额度及利率水平请以实际审批为准。
贷款不收取任何附加费用,严防贷款中介和电信诈骗。
贷款资金只能用于消费,不得用于购房、投资、偿还住房抵押贷款及法律法规禁止的其他用途。